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Referat af bestyrelsesmøde i Kærnegruppen, onsdag d. 16. august 2017 kl. 18:30. 

Tilstede: Janni Grendslev, Solveig Vernersen, Claus René Nielsen, Vibeke Gildsig, Poul 

Enggaard, Anette Smed, Line Vinterberg, Berit Langfeldt, Sarah Mortensen, Hanne Næsby, 

Anja Enggaard, Erik Mortensen, Vinni Larsen 

Ikke til stede: Pia Bech Christensen, Richard Nyborg Hvid 

 

1. Nyt fra formanden 

Der er ikke sket noget særligt over sommeren 

2. Nyt fra gruppelederen 

Erik har kontaktet drengespejderne og haft et første gruppeleder-møde med Britta for at diskutere 

muligheder for et socialt samarbejde. De blev enige om at gerne ville samarbejde og Erik og Britta 

arbejder videre for at arrangere et socialt arrangement for lederne i første omgang. 

Vibe tager drengenes nye trop. Der er mange, der rykker op til deres trop nu. De har også mange 

spirer.  

Vi er sårbare over for udmeldinger når vi er så få. 

Janni kunne godt tænke sig at være med til familiespejd en gang i mellem. 

3. Nyt fra kassereren 

Der er ikke kommet kontingent fra Rose. Hanne tager fat i moren.  

Berit har endnu ikke fået regnskabssystemet til at virke i det nye system. 

4. Nyt fra Krogen 

Det går skidt med Krogen. Der er kun 13 udlejninger i år og flere ønsker den kun for en lørdag – de 

får den billigere. Der har været lynnedslag, så vandværket er gået i stykker. Det kostede 7.500 kr. 

og vi havde en selvrisiko på omkring 6.000 så der bliver ikke overskud på Krogen i år. 

Der er blevet fjernet træer ved hytten for 500 kr. Der er masser af brænde bag hytten. Bålpladsens 

sider er brændt af. 

Det ville være godt, hvis vi kunne få mulighed for at køre derned. 

5. Spejdernes Lejr 2017 

Det har været en dejlig lejr. Enkelte aktiviteter var ikke så velplanlagt, men alt i alt havde alle 

pigerne det sjovt og udfordrede sig selv. 

6. UMA 

Temaet er Viking – der er madbedømmelse. Troppen skal lave fælles aftensmad og bo sammen i to 

telte. De skal selv have teltunderlag med. En del af hiken bliver at lave aftensmad.  
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Vi er Fårup, Onsild, Rosendal, Valsgaard, Arden, Kongsdal, Hadsund, 

Kærnegruppen, Hobro Gruppe, der forventes at deltage. Desværre er der ikke 

mange, der deltager på planlægningsmøderne. 

Der er kommet ny i køkkenet – Susanne fra Rosendal.  

Hver gruppe skal lave to aktiviteter til søndag med temaet Viking. Vi skal have 

vores Kærnegruppe-skjold med. 

Klanen må indgå som trop på UMA.  

Det ville være godt, hvis politi og toldere kunne få uniformer på, men vi kan ikke skaffe nogle. 

Mini-kasinoet kommer igen. 

7. AMBU 

Det ser sørgeligt ud med accept fra forældrene. Der er kun to til at bage om fredagen. Vi rykker 

nogle flere. 

Der er sat personer på til opstilling af bod, rengøring af materiale og nedtagning af bod. 

Der er styr på MobilePay og byttepenge. Leo eller Anette tager pengene med hjem om natten. 

Der skal laves flormelis-poser, det skal helst være voksne, der gør det. Vibeke henter det i Super 

Brugsen mandag eftermiddag. Erik har lavet aftale med Max dernede. 

8. Ansøgninger fonde 

Søren Urup har søgt nogle fonde om telte. Vi har fået 6.400 til telte, men de er meget dyrere. 

Anette har sendt en ny ansøgning til Sparkassen Hobro Fonden som derfor i alt har bevilliget 38.699 

+ 6.400. Anette har et tilbud på 4 telte på 48.391,85 så vi selv skal betale omkring 4.000 kr. 

Vi bestiller de 4 telte. 

Vi tager forskellig farvet tape med og markerer stænder m.m. på UMA. Man kan få mærkater der 

skal klistres på stof. Det holder. 

Erik har søgt til bålhytte og 2 shelter ved tipstjenestens midler for friluftsliv. Det er spændende om 

vi får noget ud af det. Erik forventer svar omkring sidst i oktober. 

Vi skal også have søgt om midler til nye madrasser på Krogen 

9. Næste møde 

11. oktober 2017 kl. 18:30 

10. Eventuelt 

Sarah og Louise tager sheltermærke med pigerne.  

Sct. Georgsgilderne låner huset d. 22/8 (dagen før oprykningen) 


